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A HÓFÖDTE HEGYEK KÖZT
SVÁJCBAN

Matterhorn csúcsai, Bern középkori utcái, a Medve-park és
elképesztő panoráma a svájci vonatról.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 csillagos szálloda

Ellátás: Reggeli + helyszínen
vacsorázási lehetőség

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Október 10 - 13. 469 000 Ft

PROGRAM

1. NAP A KALAND KEZDETE – BASELBŐL INTERLAKENBE

Menetrend szerint idegenvezetőnkkel Budapestről a Basel EuroAirport repülőtérre utazunk. A légikikötő
területileg Franciaországban található, de egyedülálló módon, hármas (svájci, francia, német) fennhatóság
alatt  áll.  A  repülőtérről  busszal  megyünk  a  baseli  vasútállomásig,  ahonnan  vonattal  utazunk  tovább
Interlakenbe. Négynapos Swiss Pass-t, azaz svájci utazási bérletet használunk az utazásaink során (1-4.
napig). A Swiss Pass megvásárlása kötelező, összegét foglaláskor feltüntetjük. A Swiss Pass vagy ingyenes,
vagy nagymértékű kedvezményt ad azokra a vonatjegyekre, felvonójegyre, hajójegyre, buszjegyre, amiket a
programunk  során  igénybe  veszünk.  Vonatunkkal  Interlakenbe  a  délutáni  órákban  érkezünk.  Először  a
szállásunkat  foglaljuk  el,  mely  közel  van  a  pályaudvarhoz  (3  éj).  Ez  azért  is  fontos,  mert  a  csomagját
mindenki  maga  viszi  a  reptérről  a  vasútállomásig,  majd  onnan  a  szállodáig,  illetve  majd  hazafelé  is.
Javasoljuk, hogy holmiját húzható bőröndbe, hátizsákba csomagolja. A szállodai elhelyezkedés után séta a
hegyek és tavak közé ékelődött Interlakenben. Akinek kedve van, átsétálhat Unterseebe is. Szervezett
közös  vacsora  az  út  során  nem  lesz,  de  az  idegenvezető  mindig  segít  azoknak,  akik  meleg  vacsorát
szeretnének elfogyasztani.

2. NAP VONATOZÁS ZERMATTBA ÉS A MATTERHORNHOZ

Reggeli után megkezdjük Svájc hegyeinek felfedezését. Interlakenből Visp érintésével, vonattal megyünk
Täschbe,  majd  folytatva  utunkat,  Zermatt  bűbájos  városában  szállunk  le  róla.  Már  az  állomáson  a
Matterhorn fenséges látványa fogad bennünket. Sokak szerint Európa legszebb hegye ez a 4.478 m magas
óriás. Zermattban átszállunk egy másik vonatra, ez a híres Gornergrat vonat, mely szintén a Világörökség
része. Ezzel jutunk fel 3.089 m magasra. Útközben is és a fennsíkról is élvezhetjük a Matterhornt és a több
tucat 4.000 m-es hófödte hegycsúcs elbűvölő látványát, valamint a Gornergrat gleccser jégfolyamát. A
káprázatos  panorámát  reméljük  az  időjárás  is  segíti.  Visszaérkezve  Zermattba  szabadprogram.  Ekkor
megnézhetjük a hegymászók temetőjét és gyönyörködhetünk a többszáz éves faházakban. Lesz lehetőség
emléktárgyakat vásárolni a Matterhornról és Svájcról. Zermattból vonattal térünk vissza Interlakenbe. A
kiránduláshoz megfelelő meleg öltözet, túracipő javasolt.

3. NAP BERN ÓVÁROSA ÉS A HANGULATOS MURTEN



Nyomtatva: 2026.06.10. 01:17

Reggel indulunk és vonattal az ország fővárosát keressük fel. Bernbe érve az állomástól besétálunk az
óvárosba. A főutca kezdete a ma is működő többszáz éves óratoronynál van. Innen indul a Világörökség
Listáján is szereplő belváros, melynek árkádjai alatt sétálunk, miközben az utca különleges díszkútjait is
lefényképezhetjük. Rövid kitérőt teszünk a Városházához, majd folytatjuk utunkat az Aare folyó feletti hídig.
Ezen áthaladva érünk a Medve-parkhoz, ahol – ha nincs hideg – macikat is láthatunk. Innen visszafordulva
megyünk a 100 méter magas toronnyal rendelkező Münsterhez, mely egy szép evangélikus templom. Ennek
közelében  található  a  svájci  parlament  hatalmas  épülettömbje.  Mellette  pedig  a  Svájci  Központi  Bank
palotája.  A  két  épület  együtt  nagyon  látványos  egységet  képez.  Városnézésünk  után  szabadprogram
Bernben, amikor is lesz lehetőség emléktárgyakat vásárolni. Ezt követően visszasétálunk a vasútállomásra
és ismét vonatra ülünk, hogy a délután második felében egy másik nagyon hangulatos várost, Murtent
keressük fel.  Már a kelta időkben lakott tóparti  település egyik legszebb látványa a vár,  ahonnan szép
rálátás van a tóra és a környező vidékre. A macskaköves utcácskákat többszáz éves házak szegélyezik. A
város megtekintése után vonattal visszautazunk Interlakenbe. Szállás.

4. NAP JUNGFRAU PANORÁMA

Reggeli után a csomagokat elhelyezzük a csomagszobába, majd vonattal Grindelwaldra megyünk. Innen a
Jungfraujoch felé menő vonat félállomásáig, Kleine Scheidig (ameddig a Swiss Pass kedvezményes utazást
biztosít) megyünk fel, ahonnan jó idő esetén csodás felvételeket készíthetünk a nagy hármasról (Eiger,
Jungfrau és a Mönch), melynek átlagmagassága több mint 4.000 m. Lenyűgöző, de egyben félelmetes az a
hómennyiség,  amennyit  ezeken  a  csúcsokon  látni  fogunk.  Ezt  követően  visszautazunk  Interlakenbe,
felvesszük a csomagjainkat és szokás szerint vonattal irány a baseli repülőtér, ahonnan indul a gépünk
Budapestre. A Liszt Ferenc Repülőtérre érkezés – menetrend függvényében – várhatóan az esti órákban.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   3 éjszaka szállást 3 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást (a vacsorázóhely kiválasztásában idegenvezetőnk segít)

   Repülőjegyet és illetéket (10 kg-os kis bőrönddel és kézitáskával)

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   A program során tömegközlekedést használunk, melynek díját a Swiss Pass tartalmazza, kivéve:
Gornergrat vonatjegy és Gringelwald - Kleine Scheiding vonatjegy (helyszínen fizetendő)

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetére)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Gornergrat vonatjegy 62 CHF

Grindelwald - Kleine Scheiding vonatjegy 66 CHF

Helyi és idegenforgalmi adók 11 CHF

Belépők ára: kb.: 139 CHF

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.
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Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/svajc

Időeltolódás: Nincs időeltolódás Magyarországhoz képest.

Öltözködés: Nagyon fontos a vízhatlan cipő, valamint megfelelő meleg kabát is szükséges. A programot
kisebb eső esetén is megvalósítjuk, ezért olyan öltözetet hozzon magával, amely ezt lehetővé teszi.
Gyalogláshoz, városnézéshez kényelmes cipőt és ruházatot javaslunk.

Időjárás: Változatos időjárásra kell felkészülni. A programok sorrendje – elsősorban időjárási körülmények
miatt – felcserélődhet.

Program: Az út során a programok sorrendje felcserélhető. Mindig igyekszünk a legoptimálisabb megoldást
megtalálni a csoport számára. Az utas által helyszínen befizetett, de azt követően saját elhatározásából az
utazás során igénybe nem vett fakultatív programok után visszatérítés nem jár.

Dugalj: Svájcban 230 V feszültség, svájci szabványú csatlakozókra és aljzatokra kell készülni. Javasoljuk, hogy
hozzanak magukkal svájci szabványú átalakítót. Érdemes egy kisebb elosztót is betenni a bőröndbe,
amennyiben több elektronikai eszközt is szeretne egyszerre tölteni. Ausztriában a feszültség és dugalj európai
szabvány szerinti. A telefontöltőkhöz való keskeny csatlakozó mindenhol használható. A kerek végű
csatlakozók (pl. egyes hajszárítóknál) többségében nem használhatók.

Pénzváltás: A Svájci Nemzeti Bank 2021. április 30-ával kivonta a 8. kiadású svájci frank bankjegyeket a
forgalomból. A magyarországi bankoknál, pénzváltóknál sincs lehetőség ezek visszaváltására, csak a Svájci
Nemzeti Bank (SNB) váltja be azokat.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/svajc

